

忙于办学校没时间排节目 小香玉婉拒春晚邀请 不想让质量不高的节目砸了自家招牌

昨日,在央视《戏苑百家》戏曲晚会的录制现场,观众们又听到了那曲气势铿锵的《谁说女子不如男》。接受记者采访时,青年豫剧表演艺术家小香玉依旧是快人快语。为了学校的事她今年没时间准备春晚的节目了。提起首次大银幕经历,她说跟徐帆等“同行”合作非常愉快。

曾为孩子疯狂“走穴”

小香玉在1994年创办了“山西小香玉希望艺术学校”,让山里娃和孤儿免费接受艺术培训。2001年学校越做越大,迁至北京,成立了“北京朝阳小香玉艺术学校”。十几年来,小香玉培养出了2000多名孩子。他们已经连续8年上了春晚。小香玉做的是公益事业,学生不用交学费,学校最困难的时候,小香玉拼命演出赚钱,一个月要跑20多个城市,“那时真是疯狂,我瘦到90多斤,还得了三级甲亢。”

今年小香玉与某基金会展开合作,将艺术团更名为“小香玉新公民艺术团”。并承诺今后五到十年内,在全国建立100所新公民学校。如今她的重心已经完全放在了孩子身上。作为春晚老面孔,小香玉今年婉拒了春晚剧组的邀请:“今年忙于办学校的事情,没时间排节目。”小香玉直言,不能让质量不高的节目砸了自家招牌。



被“偶像”冯导一夸就蒙

小香玉凭借电影处女作《鸡犬不宁》在今年金鸡百花电影节上一举拿下了最佳女配角奖。说起那次拍戏经历,小香玉马上眉开眼笑:“拍这电影太有趣了,太舒服了!”小香玉总共有40多场戏,还有一个“编外剧组”给她当“后援”,“我父母,我儿子,我们家阿姨都去了,来了七八个人。”最好笑的是,电影拍的就是豫剧团的事情,从导演陈大明到早年学过戏曲的女主角徐帆,全是小香玉的“同行”,“每天在剧组热闹得不行”。

小香玉在片场和徐帆聊天,少不了冯小刚这个话题,因为小香玉是冯导的铁杆粉丝。《鸡犬不宁》出来以后,有一次小香玉与冯导在公开场合碰面。“他跟我说,您的戏是全剧最实的。我当时一激动就蒙了。”小香玉对冯导的崇拜几乎陷入“盲目”,“他的思维方式太酷了,我在家看电视,一有他的节目我就不许换台。”

当记者问及小香玉有没有想过跟冯导合作电影时,小香玉则充满智慧地回答:“将来不排除会邀请他来执导节目,公益一把。”

张楠

央视一套热播农村大戏 《柳树屯》 赚观众泪水

黄海波和范志博领衔主演的农村题材大戏《柳树屯》正在央视一套黄金时段首播,该剧得到观众的强烈反响,势头直逼《士兵突击》。昨日,凭借《真水无香》获得华表奖的范志博告诉记者这是她演的“最悲苦”的一出戏,要赚足观众们的眼泪。

《柳树屯》讲述以复员军人申天亮为首的新一代农村基层带头人,带领村民如何尽快脱贫致富,形成农工贸一体的发展模式的故事。继出演过女法官、女警察、女军人等女强人形象后,范志博出演农村小媳妇郭冬月,与申天亮青梅竹马,真心相爱,却因为父亲欠下巨债而被迫嫁给有钱的建筑公司老板兰大川,被误会为嫌贫爱富,又想帮助天亮被丈夫毒打。以往范志博的角色给观众留下了“英姿飒爽”的印象,这次的角色却经常泪流满面,泣不成声。面临大量苦情戏,“我是丢下‘官架子’,甘愿当受气的小媳妇”。范志博解释说大家以前有误会“认为我只适合演女强人”,现在却演了这个农村媳妇。“郭冬月让我感慨颇多,无论是做申天亮的心上人,还是做兰大川的老婆,女人自立很重要。不过,拍戏的时候有两位帅哥都让着我,处处帮着我,我也感觉挺幸福。”

晚报记者 梁晨



男女主演黄海波和范志博

《集结号》上《新闻联播》 网友质疑凭什么?

近日各大论坛都在就冯小刚执导的《集结号》上央视《新闻联播》一事开展激烈讨论。本月20日备受瞩目的战争大片《集结号》隆重上映,而在第二日央视《新闻联播》中,对于该片的报道长达1分多钟。

对于一直报道国家政策和国计民生的《新闻联播》来说,这次对娱乐事件的报道,令不少网友吃惊。网友普遍的第一反应是《集结号》凭什么上央视《新闻联播》?在观众眼里每晚七点档的《新闻联播》是不可能和娱乐挂上钩的。有网友认为:“无可否认《集结号》是近年来国产电影里拍摄得相当不错的一部,不少观众看后都感动得热泪盈眶,但是否该在《新闻联播》时段播出,仍是值得审慎考虑的。”此外,也有网友对此表示支持,他们认为《集结号》能上《新闻联播》的主要原因是:“抗战题材,国产电影,帮助宣传。”

网友评论节选

兔斯基:要珍惜现在的美好生活。

吉祥:这么个破电影也上新闻。

alreadygu23:《满城尽带黄金甲》也上过,CCTV可以改娱乐台了!

泪水吧嗒:那片子本来就很有宣传价值啦。

相关新闻

国产片年度票房冠军元旦决输赢

当《投名状》首周末票房冲破9000万元的时候,也许没有人会怀疑这部英雄史诗大片将登顶年度国产片票房冠军的宝座。但是随着《集结号》首周末7000万元票房的出炉和强劲的票房走势,冠军宝座的最终归属突然又变得扑朔迷离起来,多家影院和院线负责人在接受采访时不约而同地表示,元旦三天假期的票房将决定《投名状》和《集结号》谁能成为最终的王者。

唐鹏

聋哑孩子收到圣诞礼物 免费观看《白雪公主》

昨天是圣诞节,郑州市聋哑学校里洋溢着一张张笑脸,这里的孩子收到一份市青少年宫送来的圣诞礼物——500张总价值3万元的新年大型木偶剧《白雪公主和七个小矮人》的入场券。

为丰富绿城孩子们的节日生活,郑州市青少年宫在新年元旦将邀请北京木偶剧团演出经典剧目《白雪公主和七个小矮人》。昨日下午,郑州市青少年宫专门给孩子们送票上门,邀请他们观看演出,让他们有机会欣赏到经典童话剧。

晚报记者 梁晨

通通有
传递信息 服务社会

家电通讯 IT

优惠活动12月31日截止;
2008年1月1日起恢复原价
一次投入,多重回报,本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同。
广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

奥克斯空调率先发力 2008

12月20日,上海金茂大厦,有着22年发展历史的奥克斯,正式推出了奥克斯空调2008最新系列产品——“尚品”系列。这一举措标志着奥克斯以领头羊的身份正式揭开了2008中国空调界的新局面。

目前中国空调市场的竞争十分激烈,如何稳扎内地市场,并逐步建立起海外市场,是许多中国企业急需解决的课题。奥克斯依据市场需要,先后研发出“水净能”、“水智能”、“儿童空调”等多款家居一体化空调,并且海外市场的落地已经达到了150个国家和地区。

奥克斯空调销售总经理郑宏伟表示,“尚品”系列旨在带给中国消费者更人性化的关怀,让居家生活更艺术、更美好,使大家得到视觉、感觉、触觉的多方位享受。我们一定要作出真正属于中国消费者的空调,一定要将奥克斯打造成具有世界影响力的中国品牌。

“商务通”手机君睿 F88 直降千元

恒基伟业九周年之际,特携二大热销机型:商务通隐形手机 F8E、君睿 F88 劲掀“直降1000元特惠让利风暴活动”,全国仅限2万台。

刘总,客户资料都在手机里,对于商业泄密,他可是特紧张,“手机丢了最怕资料找不回!公司机密泄露出去,麻烦就大了!可这“商务通”手机就不怕丢,只要有人换卡使用,它就能通知我是谁在用。随便找个手机发条短信,里头的资料立

马回传,我还能遥控锁死手机、除了我谁也甭想用!”

王女士说:“找我老公办事的电话一天到晚没完没了,特闹心,关机又怕误了正事。听说‘商务通’最近搞‘直降千元’促销活动,我立马给老公买了一部,以后电话想听才听,短信想收才收,终于清静了!”

抢购热线:0371-66036155
独家销售:二七路正弘大厦15层1506室
(二七广场北50米路西)

Skyworth 创维 健康美妙生活

创维 COOCAA TV www.enocaa.com

喜迎新年 三重豪礼送不停

一重礼 购买创维CooCaaTV的顾客,可享受原价2999元的5.1声道音响5折特大优惠!!!

二重礼 购买32寸、37寸CooCaaTV 送 麦克风一对 +百元下载卡 +无线蓝碟耳机

三重礼 购买42寸、47寸CooCaaTV 送 2GU盘 +百元下载卡 +无线蓝碟耳机

咨询电话: 66613503 15203897837 13298114915

活动时间: 12月25日-元月3日 活动地点: 市区各大商场创维专柜

帅康狂送风暴/席卷河南

庆元旦,迎春节

帅康提“钱”过节,提前放“价”送

帅康为感恩新老用户,特在“元旦”期间举行,狂送风暴,席卷河南“大型”促销让利活动。

- 全场定金交50元当150元用+商场赠品
- 全场定金交200元当600元用+商场赠品

★凡在元月15日前预定定金的顾客在市区永乐、国美、五星、苏宁、家得宝等商场购买者,另加商场送赠活动+帅康大礼包。